



В Горнозаводском районе подросток за совершение краж приговорен к обязательным работам

Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю посёлка Кусье–Александровский Горнозаводского района. Он признан виновным в совершение двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что днём 21 августа 2016 года подросток, взяв ключ, о месте хранения которого знал, открыл замок двери, после чего незаконно проник в дом престарелого жителя посёлка, откуда тайно похитил 5 тысяч рублей.

Кроме того, 27 сентября 2016 года аналогичным способом совершил кражу, похитив денежные средства в сумме 9 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 150 часов обязательных работ с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно исполнительной инспекцией.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1103118>